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ЗАПОЗНАЙТЕ СЕ С ПРОЕКТА
“Цели за устойчиво развитие за ученицитe” е Еразъм+ KA2,
Проект за партньорство за сътрудничество в 
училищното образование, обединяващ шест (6) партньора от пет
държави. Това разнообразие е важно, позволявайки резултатите от
проекта да достигнат до широк кръг целеви групи.

Общата цел на проекта е да допринесе за образованието за устойчиво
развитие (ОУР), ключов елемент от Програмата за устойчиво развитие
до 2030 г. Проектът има за цел да проектира и разработи учебни
материали относно целите за устойчиво развитие (ЦУР), които ще
бъдат използвани чрез онлайн платформата, която помага на ученици
на възраст между 10-14 години да развиват ключови компетенции като
критично мислене, креативност и разрешаване на проблеми. 

По-точно чрез изпълнение на дейностите ще се постигнат следните
цели на проекта:

-Да научи учениците на ключови компетентности, критично мислене,
креативност и решаване на проблеми и да им даде възможност за по-
устойчиви практики; - Да предоставя онлайн интерактивни учебни
материали, свързани с целите за устойчиво развитие и ресурси,
изградени от нулата; - За подобрява цифровите умения на учителите
за дистанционно обучение и подкрепа на способността на училищата
да предоставят дистанционно обучение.

Учебните материали ще бъдат използвани с методологии за
геймификация, за да се ангажират ефективно и ефикасно учениците в
обучението и да се предоставят на учителите ангажиращи и aдекватни
учебни материали за цифрови умения, които могат да се използват
онлайн от техните ученици. Учебните материали ще бъдат
предназначени да насърчават учениците да използват критично
мислене, креативност и решаване на проблеми за да се разработят
рамки за това как да се обсъждат проблемите на устойчивото развитие.
 
Учителите ще разширят цялостните си цифрови умения, ще им бъдат
предоставени нови цифрови инструменти, така че да могат по-
ефективно да предоставят дистанционно обучение и да преподават за
целите на устойчивото развитие.



КАКВО СМЕ НАПРАВИЛИ ДОСЕГА?

Резултатите от проекта ще бъдат разпространени до следните
целеви групи: Ученици и студенти, все още в училище или
извън официалната образователна система или пазара на
труда и се интересуват от устойчиво развитие и постигане на
целите за устойчиво развитие;
●  Училища, други образователни институции и организации на
гражданското общество; ●  Широката общественост, лицата, вземащи
решения: да опознаят/ разберат/осъзнаят значението на
образованието в областта на целите за устойчиво развитие и нуждите
на целевите групи.

Партньорите от шестте организации се срещнаха в Скопие на 21 и 22
март 2023 г. за началната среща на проекта. По време на срещата,
партньорите представиха план за разпространение на резултатите,
план за управление на рисковете, както и ролите за всеки партньор
за всеки работен пакет.
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Фигура 2. лого на проекта

По време на срещата Eco-Logic представиха различни
предложения за лога на проекта, следното лого беше избрано с
мнозинство участниците:

SUSTAINABLEDEVELOPMENTGOALS FOR PUPILS

Цели за устойчиво

развитие на

учениците

Резултатите, които ще бъдат разработени по този проект, са:
● Резултат от проекта 1:
Създаване на материали за всяка цел за устойчиво развитие
(ЦУР) - (17 цели), приемащи различни форми като въпроси,
презентации, викторини, предизвикателства, 
интерактивни разпространени онлайн в платформата за ЦУР. 

цели за устойчиво развитие ще разработи формата 
на въпроси, викторини, предизвикателства и
интерактивни презентации. 

● Резултат от проекта 2: Разработване на курс за обучение на
учители по цифрови технологии и умения, свързани с
дистанционното обучение, предоставено на учителите в
рамките на обхвата на проекта и достъпно онлайн. По време
на срещата партньорите разпределиха кой за кои материали
под



ПАРТНЬОРИ ПО ПРОЕКТА

КАКВО СЛЕДВА?
 Партньорите определят концепцията на платформата за онлайн

обучение, тема, която ще бъде обсъдена на следващата онлайн среща.
Когато това бъде одобрено от всички партньори, тогава започва
следващият етап на проекта: разработване на съдържанието на учебната
програма. За повече новини и актуализации по проекта следвайте
нашите
страници във Facebook и Twitter.

● Ecole Primaire Publique Piton La Ravine Blanche –
координатор (Франция)
● Eco Logic (Република Северна Македония)
https://ecologic.mk/
● Европейска мултикултурна асоциация (България)
https://ema20.com/
● Centro per lo Sviluppo Creativo Danilo Dolci
(Италия) https://danilodolci.org/en/
● Yenimahalle Istiklal Ilkokulu (Турция)
https://istiklalilkokulu.meb.k12.tr/
● ОУ Малина Попиванова (Република Северна
Македония)
www.oumalinapopivanova.mk


